Программа 
краевого Дня библиографа

22 октября 2020 года


Ведущий:
зав. ИБО ПГКУБ им. А. М. Горького

[bookmark: _GoBack]Малые формы рекомендательной библиографии. Докладчик: Чуприн Константин Петрович, доцент кафедры библиотечных и документально-информационных технологий (видеоролик).

Продвижение информационно-библиографических ресурсов на сайте и в социальных сетях. Докладчик: Шадская Елена Олеговна, зав. сектором по веб-коммуникациям МАУК «Центральная библиотека Очёрского городского округа».

Группа «ВКонтакте» как инструмент информационно-библиографической деятельности. Докладчик: Костицына Анна Вадимовна, зав. сектором регионального центра «Книжные памятники» ПГКУБ им. А. М. Горького.

Новые формы и направления работы с пользователями Чусовских библиотек в период самоизоляции. Докладчик: Мокроусова Полина Валерьевна, библиотекарь городской детской библиотеки № 2 МБУК «Чусовская центральная библиотека им. А. С. Пушкина». 

Библиографические средства продвижения детской книги в онлайн среде. Докладчик: Герасимова Елена Леонтьевна, зав. отделом «Краевой центр детского чтения» ПКДБ им. Л. И. Кузьмина.

Информационно-библиографическая деятельность библиотек в реалиях нового времени (из опыта работы Коми-Пермяцкой центральной национальной библиотеки им. М. П. Лихачева). Докладчик: Савельева Марина Витальевна, зав. информационно-библиографическим отделом. 

Современные формы справочно-библиографической и информационной деятельности (из опыта работы информационно-библиографического отдела). Докладчик: Дудина Любовь Владимировна, зав. ИБО ПГКУБ им. А. М. Горького.
